

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 17.06.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004652583

Kanton: BL

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Wetzel Holding AG in Liquidation, bisher Wetzel Holding AG, Muttenz, bisher Münchenstein

Wetzel Holding AG in Liquidation

[fr] Wetzel Holding SA en liquidation [en] Wetzel Holding Ltd

*in liquidation*Hofackerstrasse 3a

4132 Muttenz

Bisher

Frankfurt-Strasse 66 4142 Münchenstein

UID: CHE113327037

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Muttenz

Bisher: Münchenstein

Wetzel Holding AG, in Münchenstein, CHE-113.327.037, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 91 vom 13.05.2019, Publ. 1004628529). Statutenänderung: 17.05.2019. Firma neu: Wetzel Holding AG in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (Wetzel Holding SA en liquidation) (Wetzel Holding Ltd in liquidation). Sitz neu: Muttenz. Domizil neu: c/o Ageba Treuhand AG, Hofackerstrasse 3a, 4132 Muttenz. Vinkulierung neu: [Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist im Sinne von Art. 685a Abs. 3 OR aufgehoben.]. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 17.05.2019 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Sterkenburgh, Dr. Tomas Rudolf, deutscher Staatsangehöriger, in Dinslaken (DE), Präsident des Verwaltungsrates, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Werlen, Dr. Stephan, von Ferden, in Wädenswil, Vizepräsident des Verwaltungsrates, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Vizepräsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Stocker, Pascal, von Männedorf, in Männedorf, Mitglied des Verwaltungsrates, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu

zweien [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 13.05.2019

Nummer der SHAB-Ausgabe: 91

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im

Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 2914 vom 12.06.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Ba-

sel-Landschaft